资阳环境科技职业学院 迎评工作简报

第3期

迎评促建工作领导小组办公室编印

2021年12月14日

目 录

- ●以评促建 以评促改——我院举办专业剖析汇报会
- ●我院各教学系(部)开展教师说课活动
- ●我院与四川金强体育发展有限公司签订战略合作协议

以评促建 以评促改——我院举办专业剖析汇报会

为提高我校人才培养质量,促进专业可持续发展,实现"以评促建、以评促改"目标,2021年12月1日,我院在C103学术报告厅举办专业剖析汇报会。院长张仁志教授、常务副院长段渝、党委副书记龚远和张勇、刘旭等教授出席会议并作点评,全体教师参加会议,院长助理王道波副教授主持会议。

本次会议由环境监测技术、环境管理与评价、护理、环境艺术设计四个专业的负责人进行专业剖析汇报。会上,各专业负责人分别从专业基本情况、课程体系设置、专业教学条件、师资队伍、人才培养过程、专业建设特色与发展思路、存在的问题及整改措施等方面进行深入浅出分析。与会专家和领导充分肯定了各系为本次专业剖析会所做的准备工作,以及各系在专业建设上进行的积极探索和取得的成果,同时,提出各专业建设中还有许多需要改进和完善地方,比如:专业定位与行业的契合度、专业特色、"三全育人"等方面有待进一步总结、凝练、深化。

院长张仁志教授指出开展专业剖析既是为明年的评估工作做准备,也是为了促进专业可持续发展的需要。要通过专业剖析总结经验,发现不足,及时整改,以便今后更好地进行专业建设和教学改革,创造特色,打造品牌。

本次专业剖析会加强了各专业间的交流学习,有利于各专业理清建设思路、总结建设经验、展示建设成果、凝炼专业特色、明确发展方向,进而推动专业建设与发展,同时为我院顺利通过人才培养工作评估打下坚实的基础。





我院各教学系(部)开展教师说课活动

为全面落实学校评建工作任务,提高教师的教学能力和说课能力,在教务处的统一安排下,2021年12月24日,我院各教学系(部)分别组织开展了第一轮教师说课活动。

在本轮说课活动中,老师们精心准备,无论是从说课讲稿的撰写还是演示文稿的制作以及教学道具的应用方面都下了不少的功夫,并利用多媒体来辅助讲演,提升说课的效果。下一步,各系部将持续进行说课活动,促进教师之间的交流和学习,并不断打磨、不断提高,做到精益求精,推动学院评建工作有序进行。





我院与四川金强体育发展有限公司签订战略合作协议

2021年12月10日,我校与四川金强体育发展有限公司的战略合作协议签字仪 式在行政楼1楼会议室举行,学院常务副院长段渝、艺体旅游系系主任刘旭教授、 副系主任夏春秋和四川金强体育发展有限公司负责人出席。

段渝常务副院长介绍了学院办学宗旨、特色与优势以及人才培养目标等,四川 金强体育有限公司负责人介绍了公司的经营范围、公司理念、发展现状、人才需求 等情况。双方商定共建"金强篮球学院"(暂定名),开展"订单式"人才培养、 双基地建设、产学研合作和校企文化建设等合作事宜,并交流了人才招聘与实习就 业等供需信息。双方就开展校企深度合作、协作培育体育人才进行深入洽谈,并签 订战略合作协议。

本次签约仪式的成功举行,为校企双方进一步开展多层次、多形式、多领域的 合作,实现校企资源的有机结合和优化配置,共同培养经济社会发展需要的高素质 技术技能型人才提供了新的途径。



